

## 炸弹袭击伊朗阅兵式 有11人身亡,57人受伤

新华社供本报特稿 伊朗西阿塞拜疆省22日举行纪念两伊战争开战30周年阅兵仪式时遭遇炸弹袭击,11人身亡,57人受伤。

眼下尚未有任何组织或个人宣称发动这场袭击,但伊朗官员指责活跃在该国西北部地区的库尔德分裂分子实施了袭击。

### 遇袭

伊朗“旗帜”电视频道报道,西阿塞拜疆省马哈巴德镇当天举行阅兵仪式时遭遇炸弹袭击。

袭击发生当天,正是两伊战争开战30周年日。

伊朗官员介绍说,一枚炸弹被安置在距离阅兵式观礼台50米处,当天上午10时20分左右发生爆炸。

“旗帜”电视频道的报道说,炸弹被装在一个无人注意的袋子内,搁在观看阅兵式的人群中。

当地军方指挥官古尔邦·帕沙伊告诉媒体,这是一枚搁在人群中的定时炸弹。

伊朗电视台画面显示,当部队经过观礼台贵宾席时,炸弹发生爆炸,军方人员冲向爆炸现场,受伤民众被送入医院抢救。

### 伤亡

西阿塞拜疆省副省长阿里·尼克巴克赫特在接受“旗帜”电视频道记者采访时,将这次袭击描述成一起“恐怖袭击事件”,称“10



9月22日,伊朗西北库尔德区马哈巴德镇发生爆炸的阅兵式现场。(新华社发)

名女性和一名男孩遇害”。

西阿塞拜疆省省长瓦希德·贾拉扎德赫向媒体证实了伤亡情况。“死者中包括两名马哈巴德军方高级指挥官的妻子”。

按贾拉扎德赫的说法,“反政府武装人员实施了这起残暴的袭击,目的是报复马哈巴德镇民众”。

伊朗医疗急救部门负责人马苏米说,47

人在爆炸中受伤,其中15人伤势危急。美联社援引伊朗媒体的报道说,爆炸致使57人受伤。

西阿塞拜疆省位于伊朗西北部,毗邻伊拉克,是库尔德人聚居区。在当地,伊朗安全部门与库尔德反政府武装之间的冲突时有发生。在伊拉克设有基地的库尔德斯坦自由生活党是其中一支主要反政府武装。

## 法国人 海外接连被绑架 总统府研究对策

新华社巴黎9月23日电(记者应强)法国总统府23日上午召开安全会议,研究采取措施应对最近两起法国人在海外遭劫持事件和法国面临恐怖威胁的问题。

法国总统萨科齐、总理菲永、内政部长奥尔特弗、国防部长莫兰和外交部、警察总署以及情报机构的相关负责人参加了会议。

这是自16日5名法国人在尼日尔遭绑架后总统府第四次举行专题安全会议。

近一周来,已连续发生两起法国人在海外被绑架事件。16日,法国海外公司的5人在尼日尔北部被绑架,曾在今年7月底杀害一名法国人质的“基地”组织北非分支机构“伊斯兰马格里布基地组织”称这起事件是该组织所为。21日夜,法国波旁航运集团一船只在尼日利亚海域遭袭击,集团3名法籍员工被绑架,目前还没有任何组织和个人声称这起事件是其所为。

法国国防部长莫兰23日在接受电台采访时表示,法国目前没有渠道与劫持者取得联系,无法获知劫持者的要求,人质是否安全也是未知数,但法国已动员所有力量为人质获救进行努力。

除接连发生法籍人士被绑事件外,法国首都巴黎埃菲尔铁塔、地铁站和香榭丽舍大街上周也连续遭遇“炸弹”威胁。法国内政部长奥尔特弗和警察总署署长佩舍纳尔在接受媒体采访时均表示,法国正面临“实实在在”的恐怖袭击威胁。

## 普京赋诗忆“戏”鲸



新华社9月23日专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京铁汉也柔情。他新近在俄罗斯一家杂志专栏赋诗一首,细述自己今夏“戏”鲸扣人心弦的一幕。

法新社22日获得普京载于《俄罗斯先锋》杂志专栏的诗作副本。普京写道,今年8月他在俄远东地区堪察加半岛追逐一头灰鲸(如图)的经历令人难忘。

“这么说吧,这可能是动物界令我最感兴趣的活。”普京说,“任何外交礼节没法和它比。”普京今夏与科学家们一道前往勘察加州奥莉加海湾,追逐灰鲸并用专用弩射鲸,以获取它的皮肤样本。

普京坦承,逐鲸过程中曾担心充气筏会在3米海浪中倾覆,但这段冒险经历令他颇为享受。

“我自己决定要做什么、怎样去做、何时去做……”他说,“人需要新的刺激,这可能是最重要的事。”



### 孔子像落户堪培拉

9月23日,一座1.9米高的孔子像矗立在澳大利亚堪培拉的迪克森区中心街道旁。当日,堪培拉市政府举行了该孔子像揭幕仪式。(新华社发)

**买车看车, 上洛阳网汽车频道,  
信息真实, 最具参考价值**